1.  Aşağıdaki dört işlemle ilgili  ifadelerden hangisi yanlıştır?

A)İkiden fazla sayıların dört işleminde önce parantez içindekiler yapılmalıdır?

               B)Parantez yok ise önce çarpma işlemi yapılabilir.

C)Parantez yoksa da varsa da önce toplama işlemi yapılır?

 
D)İşlem önceliği önce çarpma ve ya bölmenindir?

2. 2 ( x + 3 ) + 5= 9   denkleminin çözüm kümesi nedir?

A) {3}

B){2}

C){-1}

D){-2}

3. .
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  işleminin  sonucu nedir?


A)-1

B) –2

C)1

D)2

4. 
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  işleminin sonucu nedir?


A) 
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B)1

C) 3

D)
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5. X O Y = X+Y – 4 işleminin birim elemanı kaçtır?

 A) –4 

B) –2

c92

D) 4

6. Bir odada 7 tane sandalye sıralanmıştır. Bu odaya giren 3 öğrenci bu sandalyelere kaç değişik şekilde oturabilir*

A) 210

B)211

C)212

D)213

7. cos 50 + sin 40

  =?

             2. sin 40

8. y02x doğrusu ile x= 4  doğrusu ile apsisi arasında kalan alan kaç birim karedir?

A) 3

B)4,5

C)9

D)12

9. (-1,3) ve (1,1) doğrularından geçen d doğrusunun eğim açısı kaç derecedir?

A) 150

B)130

C)135

D)120

10.    A


B
C

Şekilde s(ACB)= 90 ve s(ABC)=30 dir. IADI=IDBI ve IDCI=4 cm ise, IBCI=?

A)8
B)10

C)12

D)14
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